

Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (*Vörösmarty Mihály*)

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa

IV. évfolyam 43. szám
2000 szeptember

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a **II.** kerületi, **VI.** kerületi, **IX.** kerületi és **XI.** kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívtottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. Emeleti zeneterembe.

Könyörgés az örmény liturgiából - Szeptember

E hónapban kezdődik az egyházi év, de a polgári évben is vannak olyan időszakok, amelyek ekkor kezdődnek. Ilyenkor látnak olyan mezőgazdasági munkákhoz, amelyeknek eredménye a következő évben mutatkozik. Nem mindegy, milyen lelkülettel végezzük munkánkat, a nyár utáni újrakezdést.

"Bűneink bocsánatát és elengedését kérjük az Úrtól! - Add meg, Uram!"

Idézzük fel többször ezt a könyörgést gondolatban, fohász gyanánt. Elmélyülhet bennünk a gondolat és komolyabban fogjuk venni életünk folytatását.

Dr. Sasvári László

Erzsébetvárosi búcsú

Virág, napsütés, szíves szó.

Augusztus 15: szentmise a "másfélturnyú" templomban, helybeli magyarörmény s távolabbi, ugyancsak magyarörmény és magyar résztvevőkkel, helybeli s távolabbi románokkal s nem románokkal, budapesti, brassói, kolozsvári résztvevőkkel, az EÖGYKE képviselőivel. Ugye, kitalálták, hogy mindez Erzsébetváros, - a Nagyboldogasszony-napi búcsú idején. És - mondhatni hagyományosan - Jakubinyi György gyulafehérvári érsek úr, az erdélyi örmények apostoli kormányzója celebrálta a misét. A szentbeszédből részleteket idézünk:

"Az ősegyház nagyon szigorú volt a bűnbocsánat szentsége kiosztásában...

Voltak azután olyanok, vértanúk is, akik testükben végigszenvedték a vértanúságot, de nem haltak bele, túléltek saját kínzatásukat, ezek azután elmentek a püspökhöz és közbenjártak